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Віктору Краснікову
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5cb0442d@dostup.pravda.com.ua

krasssnuy@meta.ua 

Головне управління
Пенсійного фонду України
в Рівненській області

Шановний Вікторе Івановичу!

Розглянувши Ваш запит від 04.12.2023 (вх. № 11862/8 від 04.12.2023) щодо
пенсійного забезпечення, Пенсійний фонд України повідомляє.

Статтею 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” (далі –
Закон) передбачено, що публічна інформація – це відображена та задокументована
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків,
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених
цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону є її
попередня фіксація. Тобто цей Закон регулює відносини щодо доступу до
інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну
інформацію.

Отже Ваш запит не стосується публічної інформації і він підлягає розгляду
відповідно до Закону України “Про звернення громадян”.

Водночас повідомляємо, що відповідно до пункту 4 Положення про
Пенсійний фонд України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 23.07.2014 №  280, Пенсійний фонд України організовує, координує та
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контролює роботу територіальних органів щодо призначення (перерахунку) і
виплати пенсій.

Пенсійний фонд України не здійснює безпосередньо призначення,
перерахунок і виплату пенсій.

Враховуючи вищевикладене, Ваш запит направляються до Головного
управління Пенсійного фонду України в Рівненській області (далі – Головне
управління).

Головне управління просимо забезпечити розгляд запиту Краснікова В. І. та
надати запитувану інформацію відповідно до вимог чинного законодавства.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. в другу адресу.

З повагою

начальник управління контролю та
розгляду звернень громадян
з питань пенсійного забезпечення Людмила КОЛОМІЄЦЬ

Ріта Домбровська 284 21 45


